

**Uczestnicy postępowania**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

---

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej kwoty 200 000 euro na **zakup odbiornika GPS – 1 szt.** (numer postępowania: DZP.381.76.2012.DW)

---

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), w związku z pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1)**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie czytnika kart pamięci microSD/SDHC do 32 GB, o tej samej funkcjonalności i mniejszych wymiarach, zamiast wymaganego czytnika kart SD/SDHC?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zaoferowania czytnika kart pamięci zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ, tym samym nie dopuszcza możliwości zaoferowania czytnika kart pamięci microSD/SDHC do 32 GB, o tej samej funkcjonalności i mniejszych wymiarach.

**Pytanie 2)**

Czy Zamawiający dopuszcza odbiornik GPS bez możliwości do zbierania danych do post-processingu, lecz zapewniający wymaganą dokładność na poziomie 1-3 m w czasie rzeczywistym bez potrzeby realizacji post-processingu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby parametry techniczne odbiornika GPS były zgodne z wymaganiami zawartymi w załączniku nr 2 do SIWZ, tym samym nie dopuszcza możliwości zaoferowania odbiornika, zaproponowanego przez Wykonawcę.

**Pytanie 3)**

Czy Zamawiający dopuszcza odbiornik o wymiarach 152 x 82 x 32 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby parametry techniczne odbiornika GPS były co najmniej takie same (lub lepsze) jak te, które zostały wskazane jako maksymalne w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ), tym samym nie dopuszcza możliwości zaoferowania odbiornika o wymiarach większych tj. 152 x 82 x 32 mm.

**Pytanie 4)**

Czy Zamawiający dopuszcza odbiornik o maksymalnej wadze z baterią 315g zamiast wymaganej 310g?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby parametry techniczne odbiornika GPS były co najmniej takie same (lub lepsze) jak te, które zostały wskazane jako maksymalne w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ), tym samym nie dopuszcza możliwości zaoferowania odbiornika o wadze (z baterią) większej tj. 315g.

**Pytanie 5)**

Czy Zamawiający dopuszcza odbiornik GPS obsługujący protokół NMEA-0183 a nie obsługujący protokołu SiRF?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby dane techniczne odbiornika GPS były zgodne z wymaganiami zawartymi w załączniku nr 2 do SIWZ, tym samym wymaga, aby odbiornik GPS obsługiwał zarówno protokół NMEA-0183 jak i SiRF

*Powyższe wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.  
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie*

Aneta Knapik

.....  
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej: